

中共中央办公厅 国务院办公厅 印发《关于全面推行林长制的意见》

>> 详见四版 >>



我县召开命案防控工作警示教育会

本报讯(记者 于长江 李司佳) 1月11日,我县以视频形式召开命案防控工作警示教育会,深刻反思、汲取“01·10”案件教训,对全县命案防范治理工作进行再部署,助推全县命案防控工作取得扎实成效,坚决遏制命案再次发生。

在县委四楼主会场,县长吴青林,县人大、县政协分管领导,县直各部门主要负责人参加会议。各乡镇(城区街道)分会场,各乡镇(街道)党政主要负责同志、政法委员、派出所所长、司法所所长,中层以上机关干部、卫生院院长、防保站站长、各村第一书记、村(社区)党组织书记参加会议。

会上,县公安局通报了1月10日新民镇发生一起案死3人的恶性杀人案件基本情况;新民镇作检讨发言。

县长吴青林强调,一是要以案为鉴,增强做好命案防控工作的责任感。各乡镇、各部门、各单位要以高度的政治责任感和强烈的事业心,牢固树立“命案可防可控”理念,紧紧抓住影响社会治安和社会稳定的突出问题,全面分析研判可能引发命案的矛盾纠纷,找准症结、对症下药,坚决把命案防范治理工作抓紧抓实抓到位。二是要以案促改,切实提升命案防范治理工作成效。各乡镇、各部门、各单位要狠抓源头防范,开展全面摸排,形成工作合力,强化重点人员管控,狠抓严打整治。三是要以案为戒,持续压实命案防范治理工作责任。要强化组织领导,加强信息报送,严肃责任追究。要切实提升政治站位,深刻汲取教训,采取有力措施,健全防控机制,努力做到思想上高度重视、行动上立行立改、落实上务求实效,坚决打好打赢命案防控工作这场战役,为平安阜蒙县建设贡献应有力量。

市委常委会召开会议 贯彻落实中央决策部署 确保两会胜利召开

本报讯(钟河 阜新日报记者 姜波) 1月11日下午,市委常委会召开会议,市委书记、市人大常委会主任吕志成主持会议并讲话。

会议传达学习中央农村工作会议精神并研究我市贯彻落实意见,讨论研究市十六届人大四次会议和市政协十二届四次会议筹备工作的相关事宜。与会领导发表意见和建议。

会议指出,中央农村工作会议是在我国即将进入“十四五”时期、开启全面建设社会主义现代化国家新征程的重要历史节点召开的一次重要会议,对于我们充分认识新发展阶段做好“三农”工作的重要性和紧迫性、做好今年及“十四五”农业农村工作具有重要意义。

会议强调,全市上下要把学习中央农村工作会议精神作为当前和今后一

个时期的重大政治任务,全面理解核心要义,重点把握精神实质,进一步增强责任感使命感紧迫感,咬定目标、真抓实干,全力做好新发展阶段“三农”工作,确保中央决策部署在我市落细落实。要坚持把“三农”工作摆在重要位置抓紧抓实,落实好农业农村优先发展方针,谋划做好今年及“十四五”时期“三农”工作,全面推进乡村振兴。要以建立绿色食品标准体系为抓手推动农业高质高效发展,以做好乡村规划编制工作为抓手加快推进宜居宜业乡村建设,以农业农村改革为抓手助推传统农业向现代农业转型,努力实现农民富裕富足。各级党委要切实加强对“三农”工作的领导,努力建设政治过硬、本领过硬、作风过硬的乡村振兴干部队伍,充分激发广大农民

群众积极性、主动性、创造性,激活乡村振兴的内生动力。

会议强调,备受全市人民关注的两会即将召开,要按照中央部署和省、市委工作要求,精心筹备、周密组织,确保会议各项议程有序进行。要审议好各项工作报告特别是“十四五”规划纲要,凝聚智慧、集思广益,描绘好阜新未来发展蓝图,使“十四五”规划纲要变成全市人民的共同意志,成为我市未来5年经济社会发展的指导性文件。要严格按照有关法律和规定,认真组织选举工作,高质量完成选举任务。要严格落实省委关于做好省市县两会疫情防控工作的具体要求,严格落实各项防控措施,确保会议安全有序圆满召开。

会议还研究了其他事项。

张盈来我县督导村(社区)“两委”换届工作

本报讯(记者 张领山 马洪涛) 1月12日,市政协主席张盈一行到我县督导村(社区)“两委”换届工作。市政协副主席、县委书记马永生等领导及相关工作人员陪同。

马永生主持座谈会。

张盈听取了我县村(社区)“两委”换届工作中党组织换届工作有关情况、村委换届有关情况。马永生在汇报我县村(社区)“两委”换届工作开展情况时

说,我县坚持把抓好村(社区)“两委”换届作为巩固党的执政根基的重大政治责任,主动作为、精准谋划,高质量推进。目前,全县村(社区)党组织换届、村(居)委会换届工作正在有序平稳推进。

张盈对我县换届工作取得的成绩给予充分肯定。他指出,阜蒙县村(社区)“两委”换届工作依纪、依法、依规,做到了工作实、有创新、把关严,化解矛盾、谈心谈话、相互交流、严肃纪律等好

经验值得总结并推广。就如何做好下一步换届工作,为增强村级党组织的凝聚力和战斗力提供组织保证,为服务好乡村振兴提供人才保障,张盈强调,在有效开展疫情防控工作的同时,要充分利用有利条件,发挥党员作用,采取有效的方式方法,开展大量细致的工作,在规定的时间内平稳有序地圆满完成村(社区)“两委”换届工作,选出一个好的致富带头人。

县疫情防控指挥部召开(扩大)会议

本报讯(记者 张领山 马洪涛) 为进一步贯彻落实习近平总书记关于统筹疫情防控和经济社会发展的重要讲话和指示精神,按照省、市疫情防控指挥部会议要求,1月11日,县疫情防控指挥部召开(扩大)会议,对全县疫情防控工作进行再部署,确保责任和措施落实到位,切实保障人民群众生命安全和身体健康,为“十四五”开好局、起好步营造平安稳定的社会环境。

会议以视频形式召开。市政协副主席、县委书记马永生,市人大常委会主任刘向东,县长吴青林,县政协主席李贵军以及县委常委,县人大、县政协分管副职,副县长,有关部委、单位、园区主要负责人,各督导组组长在县委主会场参加会议。乡镇(街道)机关中层以上同志,卫生院、防保站、派出所主要负责人、各村第一书记、村(社区)党组织书记及各

园区(东梁温泉城)分管同志、部分企业负责人在分会场参加会议。

会上,通报了全县疫情防控情况并安排部署了下一步疫情防控工作。

马永生要求,全县上下要严格按照中央和省、市防控工作要求,进一步发扬连续作战精神,强化防控举措,筑牢风险边界,坚决打赢疫情防控阻击战、歼灭战,切实营造安全稳定的社会环境,推进县域经济社会高质量发展。

马永生强调,一、认清严峻形势,强化防控工作责任感、紧迫感。全县上下要保持清醒的认识,不能心存侥幸和麻痹松懈思想;要进一步行动起来,以今冬明春这3个月时间为重点,以最坚决、最有力、最有效的举措,尽最大努力消除疫情传播隐患,确保广大群众生命安全和身体健康。二、坚持精准科学,把防控工作做实做细做密。

全县上下要强化战时思维,从最坏处着眼,向最好处努力。各工作组要尽快建立健全工作细则,明确任务台账,把责任落实到部门和人头。要按照“属地管理”和“谁主管、谁负责”原则,进一步压实乡镇(街道)、部门、单位、个人“四方”责任,形成“铁桶式”防控合力。县级领导要带头深入分管领域和包保乡镇,加强防控工作督导和检查。各乡镇(街道)、各单位党政“一把手”要承担起第一责任人责任,坚守岗位、靠前指挥,接受工作考验,把防控工作抓实抓细。

会上,就进一步抓实疫情防控工作,马永生从防控责任再严格、境外输入再严控、境内输入再严紧、防控重点再严抓、避免聚集再谨慎、保障工作再严实、督导问责再严肃等7个方面提出具体要求。



阜新银行

BANK OF FUXIN

阜新银行 家乡银行
聚金阜银 藏富于民
理财热线
8835777 8822844